



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
REITORIA**

ERRATA AO EDITAL SIMPLIFICADO N.º 001/2016 - REITORIA/ARINTER/IFRR, DE 14 DE JULHO DE 2016.

- 1) Onde se lê “14 de junho de 2016”, leia-se “14 de **julho** de 2016”;
- 2) Quanto às condições para participação (pág. 01), acrescente-se que o(a) aluno(a) inscrito(a) deverá ter, comprovadamente, até a data de inscrição, 18 anos completos;
- 3) Onde se lê “CORES” (pág. 02), leia-se “*DERA*” ou “*Departamento de Registro Escolar*”.

Boa Vista-RR, 14 de julho de 2016.

Sandra Mara de Paula Dias Botelho

Reitora em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima